
TENDANCES JUIN 2025
La satisfaction des professionnels interrogés est bien supérieure à celle observée en juin 2024. De manière générale, 
la satisfaction est supérieure aux attentes pour 42% des professionnels qui observent également une hausse de leur 
chiffre d'affaires. Ce sont les professionnels des activités de loisir qui sont le plus satisfaits. 
Les semaines à venir semblent prometteuses pour 62% d'entre eux. Cependant, la météo ensoleillée de ces dernières 
semaines ne favorise pas l'anticipation des réservations avec seulement 20% des réservations réalisées en avance voire 
moins pour les ponts du 14 juillet et 15 août.

des professionnels satisfaits de la fréquentation touristique

72%
SATISFACTION DES PROFESSIONNELS SATISFACTION & ATTENTES

31% des professionnels considèrent que la période est conforme à 
leurs attentes et 36% qu'elle est meilleure que prévue. 

EVOLUTION DE LA FREQUENTATION

La fréquentation est stable par rapport à juin 2024 pour 25%                                                                                         
des professionnels et supérieure pour 42%  d'entre-eux.

*

SATISFACTION PAR TYPE DE STRUCTURES

*

*       des hébergeurs sont satisfaits de la fréquentatoin touristique au sein de leur structure.77%

HEBERGEMENTS
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LOISIRSCHIFFRE D'AFFAIRES

*       des hôteliers sont satisfaits de la fréquentation touristique au sein de leur structure86% *       des propriétaires de châteaux et musées sont satisfaits de la fréquentation 
touristique au sein de leur structure
100%

30%

Equivalent

41% des profesionnels du tourisme estiment que leur chiffre
d'affaires est en hausse, 30% qu'il est stable et  29% en baisse.

NIVEAU DES RESERVATIONS MENSUEL

Le niveau de réservations pour le mois de juillet
s’établit à ce jour à  56%. 19% des professionnels 
notent une avance dans les réservations par 
rapport à la même période en 2024, 36% d’entre 
eux un niveau similaire et 44% un retard des 
réservations. 

En avance

Même niveau

En retard

Synthèse  réalisée par Destination Saint-Malo - Baie du Mont Saint-Michel sur la base de 61/425 professionnels issus du territoire de la SPL, du 30 juin au 7 juillet 2025. En 
partenariat avec Tourisme Bretagne, Côtes d’Armor Destination, Finistère 360°, Ille-et-Vilaine Tourisme et Morbihan Tourisme. 

LES RESERVATIONS DES SEMAINES A VENIR SONT ?

Les mois à venir s'annoncent prometteurs pour 62%        
des professionnels.
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ZOOM SUR L'HEBERGEMENT

+9 %
de nuits réservées en locatif en 

juillet 2025 par rapport à la même 
période en 2024

Sources : données issues du dispositif  Lighthouse - France Tourisme Observation

WEEK-END PROLONGE ET PONT

* Fermeture des structures suite à l'épidémie de COVID 19 en mai 2020 et 2021

*
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NIVEAU DES RESERVATIONS DES PONTS ET WEEK-END PROLONGÉS
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14 juillet

12% des professionnels notent une 
avance dans les réservations pour le 
week-end du 14 juillet par rapport à 
la même période en 2024,  50% 
d’entre eux un niveau similaire et 
38% un retard des réservations. 
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74%
des professionnels sont satisfaits de 

la fréquentation touristique du 
week-end de la Pentecôte

2025
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